OSNOVNA ŠKOLA ĐURE PREJCA 
                   DESINIĆ 
Ratkajeva 8,  Desinić 49216
KLASA: 112-03/20-01/47
URBROJ: 2214/03-380-4-20-4
Desinić,   10. prosinca 2020.


   
Komisija za provedbu natječaja objavljenog dana 17. 11. 2020. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Đure Prejca Desinić, http://os-djure-prejca-desinic.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ podrubrici „POZIV KANDIDATA NA TESTIRANJE“ za radno mjesto učitelja/ice glazbene kulture, na određeno nepuno radno vrijeme, objavljuje
                                                                        
                                                               POZIV NA TESTIRANJE

Pismeni dio testiranja održat će se dana 18. 12. 2020. godine (petak) u 9,00 sati u Osnovnoj školi Đure Prejca Desinić,  Ratkajeva 8, Desinić.

Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije testiranja utvrđuje identitet kandidata.

Za ulazak u Školsku ustanovu kandidati su u obvezi pridržavati se epidemioloških mjera (dezinfekcija ruku i obavezno nošenje zaštitne maske).

Na testiranje se poziva kandidat koji ispunjava formalne uvjete iz natječaja, a čija je prijava pravodobna i potpuna iskazani u tabeli po inicijalima (ime i prezime):

	Redni broj
	IME I PREZIME KANDIDATA

	    1.
	M. F. H. 


Ako kandidat ne pristupi testiranju više se ne smatra kandidatom u postupku. 

[bookmark: _GoBack]O rezultatima pisanog testiranja i terminu usmenog testiranja kandidati će biti obaviješteni putem web stranice Školske ustanove. Pravo na pristup razgovoru s povjerenstvom i ravnateljicom ostvaruje kandidat koji je na pisanom dijelu testiranja ostvario najmanje 5 bodova od ukupno 10 mogućih bodova.

Poziv za testiranje objavljen  je dana 11. 12. 2020. na mrežnoj stranici Osnovne škole Đure Prejca Desinić  http://os-djure-prejca-desinic.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ podrubrici „POZIV KANDIDATA NA TESTIRANJE“.

                                                                                KOMISIJA ZA PROVEDBU NATJEČAJA

